
Leistungen:

- 9 Übernachtung mit Frühstück in ausgewählten 3-

und 4-Sterne-Hotels und Gasthöfen mit Du/WC

- Gepäcktransport von Hotel zu Hotel bis Wien

- 2 Fährfahrten auf der Donau inkl. Rad

- Verkostung regionaler Schmankerl

- Bahnrückfahrt Wien-Schärding exkl. Rad

- Routenbeschreibung mit Kartenmaterial pro

Zimmer

- 7-Tage-Servicehotline

Zusatzangebot/Zuschläge:

21-Gang-Damen-Leihrad Freilauf 59 €

21-Gang-Herren-Leihrad Freilauf 59 €

7-Gang-Damen-Leihrad Rücktritt 59 €

7-Gang-Herren-Leihrad Rücktritt 59 €

Busrückfahrt statt Bahnfahrt inkl. Rad 28 €

Eigenes Rad 0 €

Elektro-Leihrad 119 €

Halbpension-Zuschlag außer Wien 145 €

Kein Rücktransfer Wien - Passau -26 €

Kinderermäßigung 10% ab 15 J. im DZ -61 €

Kinderermäßigung 100% bis 6 J. im DZ -609 €

Kinderermäßigung 25% bis 14 J. im DZ -152 €

Kinderermäßigung 50% bis 11 J. im DZ -305 €

Saison-Zuschlag II 20 €

Saison-Zuschlag III 55 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Schärding 56 €

Zusatznacht DZ/Du/WC/ÜF Wien 64 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Schärding 67 €

Zusatznacht EZ/Du/WC/ÜF Wien 92 €

Preise:

30.08.2012 - 08.09.2012 - HOTEL

Doppelzimmer Du/WC/ÜF 609 €

Einzelzimmer Du/WC/ÜF 739 €

Donau-Radweg gemütlich von Passau nach Wien

  Individuelle Tour  

  10 Tage / 9 Nächte  

  ca. 338 km per Rad  

  Schwierigkeitsgrad 1 von 5  

Österreich ist das Land der kulinarischen Genüsse. Ein

Streifzug durch die Vielfalt bietet diese Radtour: Erst

lassen Sie sich die Passauer Praline auf der Zunge

zergehen und später erfreut selbst gemachter

Engelszeller Likör Ihren Gaumen. Was wäre Linz ohne

die berühmte Linzer Torte gekostet zu haben? Und in

Wien ist eine Einkehr in der Konditorei Demel ein

absolutes Muss.  

  1. Tag: Anreise nach Schärding,  

  Individuelle Anreise.  

2. Tag: Schärding - Engelhartszell/Umgebung, ca. 43

km  

Von der Barockstadt Schärding ausgehend, radeln Sie

entlang des Inns nach Passau. Dort wird ihr erster

Radtag mit delikaten Köstlichkeiten versüßt.

Weiterfahrt durch das Obere Donautal Richtung

Engelhartszell. Nach geschaffter Radetappe belohnen

Sie die Mönche des Stiftes Engelszell mit süßen

Likören.  

3. Tag: Engelhartszell/Umgebung - Aschach/Eferding,

ca. 43 km  

Ein einzigartiges Naturschauspiel erwartet Sie auf

Ihrem Weg: die Flussmäander der Schlögener

Schlinge. Ein kurzer aber steiler Anstieg zum

Schlögener Blick offenbart eine atemberaubende

Aussicht auf das Donautal. Weiter geht´s in das

Donaustädtchen Aschach.  

  4. Tag: Aschach/Eferding - Linz, ca. 30 km  

Ihre Reise führt Sie durch die Weiten des Eferdinger

Beckens bis nach Linz. Hier empfiehlt sich ein

ausgedehnter Stadtbummel durch die bezaubernde

Linzer Altstadt.  

  5. Tag: Linz - Perg, ca. 35 km  

Kurz nach Linz befindet sich Enns, die älteste Stadt

Österreichs. Direkt im Zentrum steht der markante

Ennser Stadtturm, von dessen Spitze man einen

herrlichen Ausblick über die Stadt genießen kann.  

  6. Tag: Perg - Marbach/Persenbeug, ca. 58 km  

Radfahrt durch die herrliche Aulandschaft entlang der

Donau. Das kleine Schiffer- und Barockstädtchen Grein

beherbergt das einzige noch bespielbare Rokoko

Theater Österreichs. Sie werden verzaubert sein vom

Besuch in diesem entzückenden Kleinod. Weiterfahrt

durch den ehemals wilden Strudengau bis nach

Marbach/Persenbeug.  

  7. Tag: Marbach/Persenbeug - Krems, ca. 49 km  

Die lieblichen Weinberge und das pompöse Stift Melk

bestimmen die malerische Landschaft der Wachau.

Überzeugen Sie sich von den regionalen  

  8. Tag: Krems - Tulln, ca. 40 km  

Weiterfahrt am Donauradweg in die Römerstadt

Tulln.  

  9. Tag: Tulln - Wien, ca. 40 km  

In Wien erwartet Sie eine Fülle an



Sehenswürdigkeiten, die besichtigt werden wollen.

Mit den öffentlichen Verkehrsmitteln können diese

problemlos und ohne Stress erreicht werden.  

  10. Tag: Abreise Wien  

Bahnrückfahrt nach Schärding oder Busrückfahrt

gegen Aufpreis und individuelle Abreise oder

Möglichkeit zur Verlängerung.  

  Termine 2012:  

Saison I: Täglich 14.04. bis 20.04. und 29.09. bis

13.10.  

Saison II: Täglich 21.04. bis 11.05. und 01.09. bis

28.09.  

  Saison lll: Täglich 12.05. bis 31.08.  

  Mindestteilnehmerzahl: keine  

  Streckenverlauf:  

Meist eben auf asphaltierten Radwegen, befestigten

Wegen und ruhigen Nebenstraßen meist in Ufernähe.  

  Unterkunft:  

Sie sind in Komfortzimmer in 3- und 4-Sterne-Hotels

und Gasthöfen untergebracht.  

  Verlängerung:  

Zusatznächte in Schärding und in Wien sowie allen

übrigen Etappenorten sind vor oder nach der Radreise

buchbar.  

Zwischenübernachtungen sind auf Anfrage in allen

Etappenorten buchbar.  

Auf Wunsch ist eine Verlängerung Wien-Bratislava

buchbar. Fragen Sie nach unseren Angeboten!  

  Leihrad:  

Es stehen wahlweise 7- Gang-Tourenräder mit

Rücktritt oder 21-Gang-Tourenräder mit Freilauf

jeweils als Damen- und Herrenmodelle mit

Gepäcktasche, Schloss, Radcomputer und

Reparaturservice zur Verfügung.  

Gegen Aufpreis und Voranmeldung sind auch

Elektro-Leihräder buchbar.  

Zu Ihrer eigenen Sicherheit empfehlen wir das Tragen

eines Fahrradhelms. Auch sind Kinder bis 12 Jahren

helmpflichtig.  

  Anreise:  

- Bahn: Gute Verbindungen zum Hbf. Schärding.

Gerne buchen wir flexible RIT-Fahrkarten für Sie.

Fragen Sie nach unseren Angeboten!  

- Auto: Parkmöglichkeit für die Dauer der Tour im

Hotel oder Parkhaus (Genauere Information ab Januar

2012).  

  Rücktransfer:  

Im Reisepreis ist ein Bahnticket für die Rückfahrt von

Wien nach Schärding inklusive (exkl. Rad, Dauer ca.

2,5 Stunden). Den Zeitpunkt der Rückfahrt können Sie

frei wählen, lediglich die Stellplätze für die Fahrräder

und Sitzplätze sind ggf. vorab zu reservieren.

Informationen erhalten Sie mit den Reiseunterlagen.  

Wird keine Bahnrückfahrt in Anspruch genommen,

gewähren wir einen Abschlag von 26 Euro pro Person.  

Alternativ ist gegen einen Aufpreis von 28 Euro statt

der Bahnrückfahrt eine Busrückfahrt von Wien nach

Schärding inkl. Rad und Gepäck ab dem Hotel in Wien

buchbar (Abfahrt ca. 8 Uhr, Dauer je nach Verkehr ca. 5

Std., Reservierung nötig).Bitte beachten Sie, dass der

Busrücktransfer lediglich im Zeitraum von 12.05. bis

31.08.2012 (mittwochs - sonntags) buchbar ist.  

  Ermäßigung:  

Kinderermäßigung gewähren wir für die 3. und 4.

Person im Doppelzimmer mit Zustellbett bei zwei voll

zahlenden Personen wie folgt:  

00-06 Jahre 100%, 07-11 Jahre 50%, 12-14 Jahre

25% und ab 15 Jahre 10% jeweils auf den

Reisegrundpreis (ausgenommen sind Zuschläge und

Zusatzleistungen)  

  Zusatzkosten:  

Alle Leistungen, die nicht unter dem Punkt

Leistungen aufgeführt sind. Insbesondere An- und

Abreise, Verpflegung/Getränke, Reiseversicherung,

Radversicherung, Führungen, Eintritte, Transfers,

Fähr-, Bahn- und Busfahrten sowie persönliche

Ausgaben und Trinkgelder.  

  Hinweise:  

- Einreisebestimmungen/Visum: Einreise für deutsche

Staatsangehörige mit gültigem Personalausweis oder

Reisepass. Auch Kinder benötigen gültige

Einreisedokumente. Staatsangehörige anderer Länder

erkundigen sich bitte beim zuständigen Konsulat nach

den geltenden Bestimmungen.  

- Mindestteilnehmerzahl: siehe oben, Letzte

Rücktrittsmöglichkeit des RV bei Nichterreichen

Mindestteilnehmerzahl: 21 Tage vor Reisebeginn.  

- Anzahlung in % des Reisepreises: 20 Prozent,

Restzahlung fällig: 21 Tage vor Reisebeginn.  

  - Dies ist eine Partner-Radreise.  

  Unser Tipp:  

- Den Donau-Radweg können wir Ihnen auch als

sportliche Variante in 5 Tagen oder als klassische Tour

in 8 Tagen anbieten.  

- Auch eine spezielle Tour für Familien mit Kindern

und eine Bauernhoftour finden Sie in unserem

Angebot.  



- Bitte beachten Sie außerdem unsere Rad- und

Schiffsreisen an der Donau mit der MS Theodor Körner

und MS My Story.  
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